



Совместный почтовый выпуск Республики Беларусь и Республики Казахстан

16 сентября 2017 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Республикой Казахстан». Проект подготовлен в сотрудничестве с Посольством Республики Беларусь в Республике Казахстан.

Дизайн марки, спецштемпелей и конверта «Первый день» Татьяны Кузнецовой. Тираж марки 56 тысяч.

В день выпуска почтовой марки в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Дипломатические отношения между Республикой Беларусь и Республикой Казахстан установлены 16 сентября 1992 года.

Договорно-правовая база казахстанско-белорусского сотрудничества насчитывает более 70 договоров и соглашений в различных областях: производственной научно-технической кооперации, здравоохранения, гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, высшего и послевузовского образования, туризма, архивного дела, а также в области сельхозмашиностроения, совместного производства лекарственных средств, детского питания, молочной продукции.

Стержнем двусторонних отношений остается динамично развивающееся торгово-экономическое и инвестиционное сотрудничество.

Подробности на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2286>